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https://www.100test.com/kao_ti2020/68/2021_2022_05_E5_88_9D

_E7_BA_A7_E4_BC_c43_68284.htm 一、单选题（本类题共20

题，每小题1分，共20分。） 1．企业建造办公大楼领用生产

用原材料时，相关的增值税应借记的会计科目是（ ）。 A 管

理费用 B 生产成本 C 在建工程 D 其他业务支出 参考答案：C 

解析：建造办公大楼使用的生产用原材料的增值税是要计入

所建资产的成本中的。 2．企业在记录管理费用时，通常所

采用的明细账格式是（ ）。 A 多栏式明细账 B 卡片式明细账

C 数量金额式明细账 D 横线登记式明细账 参考答案：A 解析

：管理费用明细账要按多栏式设置。 3．企业现金清查中，

经检查仍无法查明原因的现金短款，经批准后应计入（ ）。

A 财务费用 B 管理费用 C 营业费用 D 营业外支出 参考答案

：B 解析：教材P108。 4．下列各项中，符合会计要素收入定

义的是（ ）。 A 出售材料收入 B 出售无形资产净收益 C 转让

固定资产净收益 D 向购货方收取的增值税销税额 参考答案

：A 解析：出售材料的收入计入“其他业务收入”科目中，

会计所说的收入包括主营业务收入与其他业务收入，B 出售

无形资产净收益；计入营业外收入中核算；C 转让固定资产

净收益；计入营业外收入核算；D 向购货方收取的增值税销

税额，不属于企业的收入核算的内容，在没有收到时在企业

的应收账款中反映，收到时冲减应收账款；所以BCD都不属

于企业的收入。 5． 下列做法中，符合《会计基础工作规范

》规定的是（ ）。 A 自制原始凭证无须经办人签名或盖章 B 

外来原始凭证金额错误，可在原始凭证上更下但需签名或盖



章 C 凡是账薄记录金额错误，都可以采用“划钱更正法”予

以更正 D 销售商品1000.84元，销货发票大写金额为：壹仟元

零捌角肆分 参考答案：D 解析：自制原始凭证必须有经办人

签名或盖章；所以A不正确；外来原始凭证金额错误，必须

由原开具单位重新开具，不可以在原始凭证上更正，所以B 

也不正确；账薄记录金额错误，如果是由于凭证中填写错误

造成的，则要使用红字更正法或补充登记法，因此C也是错

误的。销售发票上的大写金额分后面不能再加 “整”字，所

以D是正确的写法。 6．某企业原材料按实际成本进行日常核

算。2005年3月1日结存甲材料300公斤，每公斤实际成本为20

元；3月15日购入甲材料280公斤，每公斤实际成本为25元；3

月31日发出甲材料200公斤。如分别按后进先出法和先进出法

计算3月份发出甲材料的实际成本，两种方法的计算结果相比

较，其差额为（）元。 A 400 B 500 C 1 000 D 1 400 参考答案

：C 解析：后进先出法计算出来的本期发出甲材料的成

本=200×25=5000 先进先出法计算出来的本期发出甲材料的成

本=200×20=4000 因此两种方面计算结果相比较其差

额=5000-4000=1000 7． 某企业出售一台设备（不考虑相关税

金），原价160 000元，已提折旧45 000元，出售设备时发生各

种清理费用3 000元，出售设备所得价款113 000元。该设备出

售净收益为（ ）元。 A 2 000 B 2 000 C 5 000 D 5 000 参考答案

：D 解析：该设备出售净收益=113000（16000045000＋3000

）=5000 8． 企业因债仅人撤销而转销无法支付的应付账款时

，应将所转销的应付账款计入（ ）。 A 资本公积 B 其他应付

款 C 营业外收入 D 其他业务收入 参考答案：A 解析：企业因

债仅人撤销而转销无法支付的应付账款时，应将所转销的应



付账款计往入资本公积中核算。 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


